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Με ιδιαίτερη ικανοποίηση παρευρίσκομαι σήμερα κοντά σας κατά τη ολοκλήρωση 
της εκπαίδευσής σας, η οποία πραγματοποιείται με τη χρήση τεχνικών μέσων λόγω των 
ιδιαίτερων συνθηκών, που έχουν διαμορφωθεί με την πανδημία, και μου δίνεται η 
ευκαιρία να σας ευχηθώ να έχετε μια ευδόκιμη περαιτέρω επαγγελματική πορεία, όπου 
θα υπερτερεί η προσφορά στον πολίτη και η καινοτόμος σκέψη για μια Αστυνομία 
σύγχρονη και αποτελεσματική. 

Η Ελληνική Αστυνομία έχοντας διαμορφωμένο ένα εκπαιδευτικό σύστημα, το 
οποίο στηρίζεται στη συνεχόμενη μετεκπαίδευση του προσωπικού της, έχει θέσει γερά 
θεμέλια στη διατήρηση του υψηλού μορφωτικού και επαγγελματικού επιπέδου των 
στελεχών της, που δομούν τις θέσεις ευθύνης  του συνόλου των Υπηρεσιών στην 
ιεραρχία του Σώματος. 

Ωστόσο, πλέον οραματίζεται και προχωρά στη βελτιστοποίηση και αναμόρφωση 
του εκπαιδευτικού της συστήματος από την εισαγωγική παρεχόμενη εκπαίδευση, ώστε 
να μπορεί να παρέχει εχέγγυα επαγγελματικά, εναρμονιζόμενα με την παρεχόμενη 
εκπαίδευση ελληνικών και ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων, σύμφωνα με κοινά ευρωπαϊκά 
πρότυπα και κανονισμούς. 

Στα συγκεκριμένα οριζόμενα εκπαιδευτικά πλαίσια η αναβάθμιση του γνωστικού 
και επιστημονικού επιπέδου όλων των στελεχών μας καθίσταται επιβεβλημένη. Στόχος 
είναι η παροχή ακαδημαϊκών γνώσεων, που θα αναβαθμίσουν τις ήδη κεκτημένες 
γνώσεις σας και θα σας καταστήσουν επαρκείς ως προς το αστυνομικό, διοικητικό και 
δικαϊικό σας γνωστικό επίπεδο. 

Η επιστημονική σας κατάρτιση, ωστόσο, είναι επιβεβλημένο να δομείται στην 
κατανόηση και αντίληψη της ορθής εφαρμογής μοντέλων αστυνόμευσης /συνδυαστικά 
με την υιοθέτηση διοικητικών και ηγετικών ορθών πρακτικών, ώστε συνδυαστικά να 
θωρακίζεται και να εμπεδώνεται  το αγαθό της ασφάλειας. 

Ως νέοι ανώτεροι Αξιωματικοί του Σώματος έχετε χρέος να αξιοποιείτε την 
εμπειρία των προκατόχων σας Αξιωματικών, να συνεχίζετε το έργο τους, να 
εκσυγχρονίζετε το σχεδιασμό τους και να προχωράτε στην ανανεωτική πολιτο-κεντρική 
προσέγγιση της αποστολής μας. Στόχος μας είναι το παρεχόμενο έργο μας να έχει 
αντίκτυπο θετικό στους πολίτες, ώστε το αγαθό της ασφάλειας να θεωρείται ως 
δεδομένο κοινωνικό αγαθό και η εμπιστοσύνη των πολιτών ως κεκτημένο εξωστρέφειας. 

Η εφαρμογή μοντέλων εγγύτητας θα διαμορφώσει εκείνες τις συνθήκες που θα 
καταστήσουν την Ελληνική Αστυνομία πρωταγωνίστρια σε γειτονιές, χωριά και πόλεις, 
και θα ενδυναμώνει τη σταθερότητα, τη συνοχή και την ομαλότητα στο ευρύτερο 
κοινωνικό σύνολο. Κάθε αστυνομικός είναι αναγκαίο να αντιλαμβάνεται ότι η 
ανιδιοτελής και άνευ όρων προσφορά προς τον πολίτη, είναι μέρος του λειτουργήματός 
μας.  
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Και για το λόγο αυτό, εσείς οι αυριανοί ηγέτες του Σώματος οφείλετε να εμφυσείτε 
στο προσωπικό την αναγκαιότητα εγρήγορσης, ετοιμότητας, συνέπειας και 
επαγγελματισμού, και ο κάθε συνάδελφος με τη σειρά του οφείλει να ανταποκρίνεται με 
συνέπεια στο επιτελούμενο έργο του και  με υψηλό αίσθημα ευθύνης και δικαίου. 

Ο επαγγελματισμός σας, λοιπόν, και η διαρκής επίδειξη νέων σχεδιασμών προς 
βελτιστοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών μας χρειάζεται να σας συνοδεύει και να 
συνιστά αυτοσκοπός σας. 

Σας διαβεβαιώ ότι σε αυτή την προσπάθειά σας είμαστε δίπλα σας, σας 
ενισχύουμε και σας συνδράμουμε με κάθε τρόπο, ώστε να επιτύχουμε την κοινωνική 
αναγνώριση του συντελούμενου έργου μας, και την εγκαθίδρυση ενός κραταιού 
περιβάλλοντος εσωτερικής ασφάλειας. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Ολοκληρώνοντας, επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω τις Διοικήσεις των Σχολών σας, 

αλλά και όλο το προσωπικό που εργάστηκε για την επιτυχή ολοκλήρωση της 
συγκεκριμένης εκπαίδευσης. Επίσης, όλο το διδακτικό προσωπικό για την ακαδημαϊκή 
επάρκεια και την επιστημονική κατάρτιση, με την οποία μεταλαμπάδευσαν τα γνωστικά 
αντικείμενά. 

Εύχομαι ολόψυχα να έχετε καλή και ευδόκιμη σταδιοδρομία κατά την επιτέλεση 
του σημαίνοντος έργου σας, προσωπική και οικογενειακή υγεία και ευτυχία, αλλά και 
ευοίωνη ανέλιξη στις ανώτατες βαθμίδες της ιεραρχίας  της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Επίσης, να ευχαριστήσω τους συναδέλφους από την Κύπρο που παρακολούθησαν 
την εκπαίδευση και να τους ευχηθώ καλή σταδιοδρομία. 

Να έχετε καλά Χριστούγεννα και καλές γιορτές με τους δικούς σας ανθρώπους και 
φυσικά ένα δημιουργικό, υγιές και ασφαλές 2021. Χρόνια Πολλά! 

Σας ευχαριστώ! 


